



Biroul Parlamentar nr. 209, circumscripția electorală nr. 24 IAȘI
Deputat PD-L,

Daniel Oajdea

nr. 314/24.11.2011

Interpelare

Adresată:

Guvernului României

De către:

Deputat Daniel Oajdea

Obiectul interpelării:

Poziția primului-ministru față de întârzierile burselor doctorale în cadrul unui proiect finanțat cu fonduri europene



Nr. 3894B / 06.12.11

Domnule Prim Ministru,

Doctoranzii de la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași (UAIC), care au încheiat contracte de studiu cu sprijin financiar în cadrul proiectului "*Pregătirea doctoranzilor pentru evoluție și inserare profesională prin facilitarea accesului la burse de studiu și prin oferirea de formări complementare recomandate de modelele de bună practică din spațiul european*", nu au primit bursele de peste 4 luni. Proiectul este cofinanțat de Fondul Social European, prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU), în cadrul **contractului POSDRU/CPP 107/DMI 1.5/S/78342**, încheiat între UAIC, în calitate de Instituție Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (UAIC – IOSUD), și AMPOS DRU.

Încă de la debutul proiectului, plata bursei doctorale s-a făcut cu întârziere și cu sincope. Contractele pentru burse doctorale au anumite clauze obligatorii care, dacă nu sunt respectate, atrag restituirea întregului sprijin financiar de către doctorand. Mizând pe bursa doctorală, foarte mulți doctoranzi au renunțat la slujbe dedicându-se programului de studiu. Evident, neplata bursei pune doctoranzii în imposibilitatea de a onora contractele de studiu și de a nu-și mai putea asigura subzistența. Având în vedere aceste considerente, vă solicit răspuns la următoarele întrebări:

1. Unde apar problemele în asigurarea finanțării, din ce motive și care sunt instituțiile și persoanele care se fac responsabile de aceste nereguli? (la AMPOSDRU, aflată la Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, la OIPOSDRU, aflată la Ministerul Educației, Tineretului și Cercetării, sau la univ. A.I.Cuza din Iași?)

2. Ce intenționați să faceți astfel încât doctoranzii să aibă garanția că, dacă respectă contractul de studii, vor primi bursele la timp?

3. Vă rog să-mi puneți la dispoziție graficul cererilor de rambursare pe care universitatea le-a făcut, precum și graficul rambursărilor efectuate în cadrul proiectului derulat în baza **contractului POSDRU/CPP 107/DMI 1.5/S/78342**. Vă solicit ca din documentele furnizate să rezulte, pentru fiecare plată, perioada de timp care s-a scurs între depunerea cererii de rambursare (univ. A.I.Cuza), validarea cheltuielii (făcută de OIPOSDRU) și ziua plății făcută de AMPOSDRU.

4. Când estimați că vor fi reluate plățile către doctoranzi?

O parte a informațiilor solicitate se găsesc pe site-uri de profil, dar forma în care sunt prezentate nu-mi este utilă. Pentru a evita o corespondență sterilă, care nu ajută nimănui, vă rog să nu faceți trimitere la pagini de internet, în care informațiile apar mai mult sau mai puțin complete, și să-mi furnizați datele solicitate în forma cerută.

Vă mulțumesc anticipat.

Solicite răspuns scris.

Cu stimă,

Deputat **Daniel Oajdea**

